

## City of West Allis

## Legislation Details (With Text)

File #:	R-2018-0258 Version: 1			
Туре:	Resolution	Status:	Adopted	
File created:	4/11/2018	In control:	Safety and Development Committee (INACTIVE)	
On agenda:		Final action:	6/5/2018	
Title:	Resolution declaring the 28th Annual Classic Car show scheduled for Sunday, October 7, 2018 as a Community Event.			
Sponsors:	Safety and Development Committee (INACTIVE)			
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. WA BID Car Show 10-7-18, 2. R-2018-0258 signed			

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/12/2018	1	Mayor	Signed/Enacted	
6/5/2018	1	Common Council	Adopted	Pass
6/5/2018	1	Safety and Development Committee (INACTIVE)		Pass
6/5/2018	1	Common Council		

Resolution declaring the 28th Annual Classic Car show scheduled for Sunday, October 7, 2018 as a Community Event.

WHEREAS, the Promotions Committee of the Downtown West Allis Business Improvement District (BID) plans to hold their 28<sup>th</sup> Annual Classic Car Show that will include food, games, and family fun: and

WHEREAS, the 28<sup>th</sup> Annual Classic Car Show is scheduled for October 7, 2018, between 10:00 a.m. and 6:00 p.m., on W. Greenfield Ave.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Common Council of the City of West Allis declares the 28<sup>th</sup> Annual Class Car Show a Community Event.